

CERTIFICATO



Per il Sistema di gestione secondo la norma EN ISO 14001 : 2015

È stato documentato e confermato dal processo TÜV AUSTRIA che il

ALGOWATT SPA

Sede Legale: Corso Magenta 85,20123, MILANO (MI), ITALIA

Sito operativo: Strada dello Stabilimento, 1, 05035 frazione Nera

Montoro, NARNI (TR), ITALIA

L'azienda applica un sistema di gestione ambientale conforme alla norma sopra indicata e con il seguente campo di applicazione

PROGETTAZIONE ED INSTALLAZIONE DI IMPIANTI ILLUMINOTECNICI E DI PUBBLICA ILLUMINAZIONE.

PROGETTAZIONE E REALIZZAZIONE DI SERVIZI ED INTERVENTI DI EFFICIENZA ENERGETICA ANCHE IN QUALITÀ DI ESCO.

N° registrazione del certificato: 20051190002509

Valido fino al: 2025-01-28

Prima certificazione: 2019-01-29

Vervielfältigung nur mit Erlaubnis des TÜV AUSTRIA | The reproduction of this document is subjec



Maria Agapitou

Responsabile della divisione di certificazione dei sistemi di gestione e di prodotti

Organismo di Certificazione del TÜV AUSTRIA

Atene, 2023-02-22

La valutazione è stata condotta in conformità con il processo di ispezione TÜV AUSTRIA pertinente.

TÜV AUSTRIA HELLAS Via Mesogeion 429 GR-153 43 Atene, Grecia www.tuvaustriahellas.gr GEMI No.: 1650201000

